

瑞安日报

与您同心 与您同行

为全

S3线顺利

攻坚

本报讯(记者 潘敏洁)6月7日上午,围绕温州市域铁路S3线附属配套工程(瑞安段)建设,市委副书记、市长秦肖一行开展深入实施“三化四强五争”行动专题督导。秦肖强调,要牢固树立“抓项目就是抓发展、抓发展必须抓项目”理念,以“时不我待、只争朝夕”的精神,紧盯目标、争分夺秒,全力打好政策处理攻坚战,为S3线顺利推进打下坚实基础,确保项目早开工、早建设、早投用。

据悉,温州市域铁路S3线一期工程起于瓯海梧田站,沿瓯越大道经南白象、仙岩、塘下至瑞安市区,再向南跨飞云江,终于瑞安市飞云站。项目建成后,将快速联系温州中心城区和瑞安市区,初步构建起温州都市区“一小时交通圈”。

秦肖一行先后来到塘下镇中北工业区兴罗路(塘下铜材厂)、浙江锋霖制革有限公司附近,督导S3线附属配套工程政策处理工作。每到一处,秦肖都详细询问了解政策处理进度以及遇到的难点堵点,并叮嘱相关单位要集中力量、攻坚克难,进一步加大政策处理扫尾力度,为项目推进夯实基础。

在随后召开的政策处理工作推进会上,市交通工程建设中心汇报S3线附属配套工程政策处理总体情况、存在的问题及下步工作建议,塘下镇、安阳街道、上望街道、莘塍街道等镇街汇报政策处理攻坚举措并作表态发言。

秦肖强调,要进一步提高思想认识,以啃下“硬骨头”的责任感、紧迫感攻坚克难,抓实抓好政策处理工作,争取早日完成S3线附属配套工程(瑞安段)土地组卷报批工作,进一步强化攻坚举措,紧盯时间节点,倒排工期、挂图作战,强化要素保障,耐心细致做好群众工作,保障政策处理工作顺利推进,进一步形成攻坚合力,强化组织领导、督查督办、工作调度,密切协同配合,做到快研究、快协调、快解决、快推进,确保攻坚任务在时间节点内全面落实到位。

导读

瑞安行政执法新举措 全面推行“亮码检查” 提升执法质效

牛肉价格下跌 湖岭养殖户“抄底” 入手犊牛值不值?

第4版



本版责编 李群 编辑 项乐茹

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

李坚调研指导党纪学习教育、整治群众身边不正之风和腐败问题工作时强调 高质高效推进项目建设 用心用情解决群众急难事

本报讯(记者 林长凯)6月7日,市委书记李坚在汀田、锦湖街道调研指导开展党纪学习教育、整治群众身边不正之风和腐败问题工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,认真贯彻落实党中央和省委、温州市委的部署要求,高站位高标准高要求开展党纪学习教育,深入整治群众身边不正之风和腐败问题,凝聚创新实干、奋勇争先的强大合力,为推动瑞安高质量发展提

供坚强保障。
项目推进中,有没有遇到什么难题?群众有哪些急难愁盼问题?李坚一行首先来到汀田街道汀七村汀八村团块改造项目现场,仔细查看党纪学习教育、群众身边不正之风和腐败问题整治成效,深入了解团块改造项目进展情况。李坚指出,各相关部门和属地街道要树牢以人民为中心的发展理念,充分考虑老百姓诉求,进一步明确项目规划定位,建立工作时间表,加快推进

项目拆迁、建设进度,加大对现有资源的回收利用,推动项目早日建成投用,打造高品质发展空间和居住环境。
随后,李坚一行又来到锦湖街道,仔细查看党纪学习教育、群众身边不正之风和腐败问题整治成效,深入了解甬台温高速公路复线瑞安联络线项目(瑞湖高速)锦湖段政策处理进展情况。瑞湖高速是我市首个纳入国家“十四五”102项重大工程项目储备库的项目和省“千项万亿”项目,总投资约189.34亿

元,路线全长约37.3公里,是我市迄今为止投资规模最大、实施里程最长的高速项目。李坚指出,相关部门要紧密结合党纪学习教育,集中力量,克难攻坚,抢抓工程进度,同时要聚焦民生痛点难点和群众反映强烈的问题,准确吃透政策处理相关业务,将心比心、设身处地为老百姓着想,用心用情做好群众思想工作,有序做好政策处理各环节工作,确保政策处理公平公正。
市领导朱建芳参加调研。

2024年高考昨落下帷幕 瑞安近万学子追梦

>>> 详见第3版



考生走出考场



爱心顺风车接送考生



家长在考场外等待



考点志愿服务

市人大常委会领导调研 “万亩整治”行动推进情况

本报讯(记者 陈豫州 张森)6月5日上午,市人大常委会主任应希克率市人大常委会办公室、农工工委、市自然资源和规划局、市农业农村局、市城市建设发展集团有限公司等单位有关人员,调研全市“万亩整治”行动推进情况。市人大常委会副主任池万松参加调研。
应希克一行来到陶山镇,实地察看了该镇涂厂村垦造耕地(标准农田建设)项目以及桐田沙土地综合整治项目,现场了解项目涉及的垦造耕地数量、水田面积、推进情况等,询问存在的困难和问题。
在随后召开的座谈会上,市自然资源和规划局、市城市建设发展集团有限公司、陶山镇、桐浦镇、马屿镇等分别汇报了“万亩整治”行动有关情况。过去一年,全市共计完成耕地功能恢复5968亩,永农整改补划7192余亩,保障了全市的耕地保有量和永久基本农田保护工作;今年随着瑞湖

高速等重大项目开工建设,为保障项目占补平衡,预计全年耕地恢复面积需要6000亩以上。
应希克指出,受宏观政策调整、土地市场供需变化、财政资金紧张等因素影响,部分“万亩整治”项目推进中出现进展缓慢、停滞等情况。有关部门和乡镇(街道)要深刻把握形势变化,正视存在的问题困难,及时跟踪上级政策动态,科学调整“万亩整治”行动的工作目标、整治范围和建设内容,综合考虑项目的经济效益,有始有终推进全域土地综合整治。加强组织领导,对标对表抓责任落实,持续传导压力、激发动力,形成部门和乡镇(街道)协同配合的工作格局,合力赶进度、破难题、出成效。“万亩整治”行动作为市人大常委会2024年监督议题之一,市人大将持续开展相关调研活动,提出针对性意见建议,为市委市政府提供决策参考。

市政协反映社情民意信息暨理论宣传工作会议召开

本报讯(记者 陈希林)6月6日下午,全市政协反映社情民意信息暨理论宣传工作会议召开。市领导施巨耀、陈寒艳、金丽云、王文光等参加会议。
2023年,瑞安市政协反映社情民意信息工作方面,全年收集信息线索152条,编报信息89篇,《社情民意信息专报》5期,得到温州政协及以上采用57篇,获省市领导批示10篇17人次,荣获省政协反映社情民意信息工作先进单位二等奖、先进个人1人、优秀社情民意信息2篇,并在省政协信息工作会议上作典型经验交流发言。连续10年获温州市政协系统理论研讨优秀组织奖,2023年,11篇理论文章获省、温州市奖项,其中,温州政协一等奖1篇,二等奖2篇,三等奖8篇。
会议举行了市政协反映社情民意信息智库代表聘任仪式。根据上级要求,市政协成立了反映社情民意信息智库,聘任张晓平等52位来自各行各

业各领域优秀代表成为第一批智库成员,聘期至2026年6月止。
会议介绍了市政协反映社情民意信息、理论宣传工作总体情况。优秀信息员和获奖理论文章撰写者作交流发言,分享信息工作及写作稿件的新思路和新方法。
市政协主席施巨耀强调,要提高站位,充分认识两项工作的重要意义。深化对社情民意信息功能定位的认识和对政协理论宣传正确方向的把握。要注重质效,不断提升两项工作的整体水平。切实提高社情民意信息录用率,努力多出理论研究成果,全面加强和改进政协宣传工作。要锤炼本领,切实强化两项工作的队伍建设。通过文字的能量助力政协工作,发出政协声音,扩大政协影响力。
会议还通报了2023年度反映社情民意信息工作先进单位、先进工作者名单,2023年度温州市政协系统理论研讨征文瑞安获奖情况。

瑞安农商银行
续贷通
一次贷十年,贷款更省心!
覆盖北京、上海、广州、深圳、杭州、温州等城市发放
十年无须还本,年利息低至3.8%
详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

崇法尚信 守正求真
瑞祥分部地址:瑞安市政务服务中心一楼T区
电话:65810806
本部地址:瑞安市政法大院司法局院内
电话:65813396
手机在线办理咨询电话:13356183351
瑞安市公证处

中国工商银行
兴农贷
额度最高80万元 信用50万元
年利率低至3.6%
详情可咨询工商银行各网点 咨询热线:65618097

看新闻 赢门票
塘河夜游 每日限量2张
每天上午10:30开抢
咨询热线:0577-58895598
免费抢票入口